Title: Casco View: Living in Casco Is Now Possible

Meta: 

Casco View is one of the modern low-cost social housing projects located a few steps from Casco Antiguo. One bedroom apartments.

Description: 

Interested in living in Panama’s historic quarter but did not think you could afford it?  Casco View is a modern twist on the classic architecture of Panama’s most trendy and sought after neighborhood.

Panama Equity is pleased to be offering pre-sale units to our buyers now that construction has started on this iconic Casco Viejo development, Casco View.

Studio units starting at just under 460sf will feature sweeping city and ocean views, modern kitchens, spacious living spaces and a year round cross ventilation that will keep utility costs low and quality of living high.  Low running costs + ulta-rentability mean great yields for the investor and a fantastic home base for the resident.

This development is located on Calle 16, where there is a totally renovated athletic facility and more than $50 million in ongoing urban renewal projects.

Fill out our form online to receive a complete price list and a project overview!  	Comment by Kent Davis: +veronica@panamaequity.com














Título: Casco View: Vivir en el Casco ahora es posible

Meta: 
Proyecto de innovador y muy moderno con aptos de una recámara. Promete cambiar la imagen de Santa Ana, preservando su historia. 

Descripción:  

¿Estás interesado en vivir en el Casco Viejo de Panamá, pero pensabas que estaba fuera de tu presupuesto? Casco View es el edificio que dará un giro innovador a la arquitectura clásica del barrio de moda y más buscado para vivir en Panamá.

Panama Equity se complace en ofrecer unidades de preventa a nuestros compradores ahora que ha comenzado la construcción de este emblemático desarrollo de Casco Viejo, Casco View.

Estas unidades de apartamento de un poco más de 40 metros cuadrados contarán con vistas panorámicas de la ciudad y el océano, cocinas modernas, amplios espacios de estar y ventilación cruzada durante todo el año que mantendrán los costos de servicios públicos bajos y le permitirán tener una excelente calidad de vida. 

Este desarrollo se encuentra en Calle 16 Santa Ana, donde hay instalaciones deportivas totalmente renovadas y más de $50 millones en proyectos de renovación urbana en curso.

¡Complete nuestro formulario en línea para recibir una lista de precios completa y una descripción general del proyecto!



