Title: Zaphiro Panama, El Cangrejo Hippest Building

Meta: El Cangrejo’s newest residence, Zaphiro Tower has style, location and value!

Fantastic El Cangrejo neighborhood entry-level price point on this brand new 18 story apartment complex Zaphiro, located in the heart of Panama City’s famous walking-friendly neighborhood!

All of the apartments in Zaphiro are 115 meters, or just under 1,300 square feet and include two bedrooms each with their own bathroom, plus an open kitchen and balcony that’s perfect for 4-person dining and a small bbq.

Floorplans are modern and well designed and include a 3rd bedroom with bathroom (maids quarters or studio) plus all of the amenities you would expect including a swimming pool, gym, lobby and 24 hour security.  Property is also exonerated for 10 years!

Zaphiro is a perfect building for a full time residence, rental property, or perhaps even a vacation rental/retirement home.  The developers have a 30 year track record of building in Panama and are well respected in the industry.

Bank financing available with 30% down, call today for the last remaining park and city view units!   
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Meta: la más nueva residencia en El Cangrejo, Zaphiro Tower tiene estilo, ubicación y valor.
El Cangrejo, fantástico vecindario, con un precio a nivel, el nuevo Zaphiro cuenta con 18 complejos de apartamento, localizado en el corazón de la ciudad en el famoso vecindario peatonal 
Todos los apartamentos en Zaphiro tienen 115 metros o menos de 1,300 pies cuadrados e incluyen dos dormitorios, cada uno con su propio baño, además de una cocina abierta y un balcón que es perfecto para cenar 4 personas y una pequeña barbacoa.
Los planos de planta son modernos y están bien diseñados e incluyen un tercer dormitorio con baño (cuarto de servicio o estudio) además de todas las comodidades que puedas esperar, que incluyen una piscina, gimnasio, vestíbulo y seguridad las 24 horas. ¡La propiedad también está exonerada por 10 años!
Zaphiro es un edificio perfecto para una residencia de tiempo completo, una propiedad de alquiler o incluso una casa de alquiler de vacaciones. Los desarrolladores tienen un historial de 30 años de construcción en Panamá y son muy respetados en la industria.
Financiamiento bancario disponible con un 30% de descuento, ¡llame hoy para ver las últimas unidades de parque y vista de la ciudad!
